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Územní opatøení o stavební uzávìøe – lokalita Kostelíèek

Zveme občany na veřejné zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň,
které se koná ve čtvrtek 26. 4. 2018 ve velkém sále radnice MČ Brno-Líšeň, Jírova 2 v 17 hod.

Zasedání Zastupitelstva MČ Brno-Líšeň je možno sledovat on-line na www.brno-lisen.cz.
Zápisy z jednotlivých zasedání Zastupitelstva a Rady MČ Brno-Líšeň naleznete aktuálně na www.brno-lisen.cz.

Rada města Brna, vydala na své R7/153. 
schůzi konané dne 23. 1. 2018, ve znění poz-
dějších předpisů, Územní opatření o stavební 
uzávěře v katastrálním území Líšeň, lokalita 
Kostelíček formou opatření obecné povahy.

Územní opatření o stavební uzávěře
v katastrálním území Líšeň, lokalita Kostelí-
ček, je možné dohledat na webových strán-
kách města Brna: https://www.brno.cz/
sprava-mesta/magistrat-mesta-brna/
usek-rozvoje-mesta/odbor-uzemniho-
planovani-a-rozvoje/dokumenty/
uzemni-opatreni-o-stavebnich-uzaverach/
lokalita-kostelicek/.

Zastupitelstvo MČ Brno-Líšeň se na 

svém 6.  zasedání, které se konalo dne 28. 5. 
2015, usneslo, že souhlasí s předložením ná-
vrhu Radě města Brna na vydání územního 
opatření o  stavební uzávěře, která se vydává 
opatřením obecné povahy pro území vymezené 
z jihu ulicí Kniesovou a přilehlými zahrádkami 
(část), ze západu ulicí Šimáčkovou a ulicí Kos-
telíček, ze severu ulicí Obeckou a z východu 
ulicí Podlesnou, do doby zpracování regulační-
ho plánu Kostelíček 

Podnět k pořízení regulačního plánu Kos-
telíček, Brno-Líšeň byl podán na Magistrát 
města Brna, Odbor územního plánování a roz-
voje, Kounicova 67, Brno dne 13. 5. 2015.

Žádost starosty městské části Města Brna, 

Brno-Líšeň o vydání územního opatření
o stavební uzávěře v k. ú. Líšeň byla podána 
na Magistrát města Brna, Odbor územního 
plánování a rozvoje, Kounicova 67, Brno dne 
3. 6. 2015.

Cesta k dosažení cíle byla dlouhá a trni-
tá, ale MČ Brno-Líšeň jako jediná městská 
část docílila vydání stavební uzávěry, která 
ochrání území lokality Kostelíček do doby 
ukončení procesu pořizování Regulačního 
plánu Kostelíček, Brno-Líšeň.

Rád bych zde poděkoval všem zastupite-
lům, radním, komisím, vedoucí stavebního 
úřadu a všem, kteří nám pomohli.

Břetislav Štefan, starosta

Územní opatření o stavební uzávěře
v k. ú. Líšeň, lokalita Kostelíček
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Dopravní dluhy města Brna

Statutární město Brno, Městská část Brno-Líšeň,
Úřad městské části Brno-Líšeň, Jírova 2,

přijme do pracovního poměru na dobu neurčitou

stavebního technika
stavebního úřadu. 

Bližší informace: http/www.brno-lisen.cz
Kontakt:

Ing. Irena Sehnalová, tajemnice úřadu,
tel. 544 424 814, 606 691 019

e-mail: sehnalova@brno-lisen.cz

Trvalým strategickým úkolem pro vedení 
města (velkou radnici) by měla být nejen 

proklamovaná, ale skutečná preference hro-
madné dopravy před individuální. Tato 
preference může být uskutečňována pouze 
stálým zkvalitňováním služeb Dopravního 
podniku města Brna.

Jednou linií této cesty je rozšiřování (či 
spíše dokončení) dopravní infrastruktury do 
potřebných lokalit.

U nás v Líšni je to zejména protažení tro-
lejbusové trati ze stávající „provizorní“ ko-
nečné Novolíšeňská na Jírovu. Projekt a vše 
ostatní je připraveno. Realizace bude tak už 
jen politickým rozhodnutím. Pokyn však 
musí vyjít z vedení města. Status města Brna 
zde (nejen zde) ponechává výhradní kompe-

Fotosoutěž „Dobré světlo 
pečujícím – žijeme i v Líšni“

Domácí neformální péče o blízkého člověka je náročná – 
psychicky, fyzicky, finančně. Zároveň je však pro nezaintereso-
vané velmi málo viditelná, je skrytá. Neformální pečující jsou 
téměř neviditelní nejen pro své okolí, ale také pro stát a další 
veřejné instituce.

Abychom to pomohli změnit, a ukázali že pečující jsou naši 
sousedé, přátelé a spolupracovníci, připravujeme na podzim 
fotografickou soutěž, a hlavně výstavu s  tématikou domácí 
péče. My – myslím organizaci Klára pomáhá z.s. ve spolupráci 
s líšeňskou radnicí.

Život pečujících je zvláštní, těžký i krásný…, ale na druhou 
stranu podobný životům těch ostatních. A fotografie dokážou 
tyto příběhy vyprávět mnohdy silněji než dlouhé odstavce slov. 
Proto fotografujte a fotografujme.

Podrobnosti fotosoutěže se dozvíte v příštím čísle LN.
PhDr. Lukáš Karnet,

konzultant organizace Klára pomáhá z.s.
a zastupitel MČ Brno-Líšeň

Tradiční čištění Říčky 
v Mariánském údolí

V sobotu 14. dubna 2018 pořádá Tábornický klub Sokoli 
Brno z České tábornické unie ve spolupráci s městskou částí 
Brno-Líšeň a Povodím Moravy již 17. ročník tradiční akce Jar-
ní čištění Říčky v Mariánském údolí.

Sraz je v sobotu 14. 4. v 9.00 hod na konečné zastávce auto-
busu č. 55 v  Mariánském údolí. Naším cílem je vyčistit oba 
břehy i Říčku samotnou od točny autobusu až po hráz rybníka 
u Kadlecova mlýna.

To, zda se nám to podaří, záleží také na tom, jestli přijde 
dostatek nadšenců, kteří by chtěli sobotní dopoledne strávit 
touto smysluplnou prací. Nezapomeňte si vzít pevnou obuv  
a pracovní rukavice. Pytle na odpadky a odvoz odpadu ná-
kladním autem zajišťují organizátoři akce. Pro každého účast-
níka bude zajištěno drobné občerstvení. 

Těšíme se na všechny občany městské části Brno-Líšeň, 
kteří se chtějí společně setkat a trochu pomoci přírodě k jarní-
mu „probuzení“.

 

   

Pravidelná setkání (dříve KLAS) při kterých se naučíte řadu osvědčených 
postupů a technik, které účelně pomáhají posílit spokojený a soběstačný 
život stárnoucího člověka. Podporujeme seniory v získávání nových 
podnětů pro aktivní život, hledání a nacházení životní rovnováhy. Najdete u 
nás příležitost nalézt nové přátele, sdílet témata se svými vrstevníky  
a předávat hodnoty svého života dál.  
 
Pravidelnou průvodkyní je paní Iveta Kolářová. 

Setkání se konají vždy v pátek od 16:00 ve farní kavárně kostela sv. Jiljí. 

 

 

Setkání seniorů  
ve staré Líšni 

6. 4. - Velikonoce v našem životě
         (povídání)

20. 4. - Povídání o Říčce
         (host p T. Vaněk)

 

  
 

 

  

tence velké radnici. Úřad městské části může 
pouze zaslat stanovisko, požadavek… Sou-
časné vedení líšeňské radnice tak činí syste-
maticky již druhé volební období.

Rozhodující slovo má ale zastupitelstvo 
města Brna. Stejně jako v případě trasování 
linek městské dopravy, intervalů spojů apod. 
Také zastávky městské dopravy jsou v majet-
ku a správě města (tramvajové přímo DPMB). 
Městská část tak nemá v  kompetenci ani 
zimní údržbu těchto míst.

Všechny stížnosti, připomínky a náměty 
týkající se veřejné dopravy je proto nutné 
směřovat přímo na Dopravní podnik nebo 
vedení města. 

Často se ve své funkci předsedy Krajské 
rady zdravotně postižených setkávám se 

stížnostmi a dotazy na přístupnost a bezba- 
riérovost jednotlivých zastávek. Ano, také 
v Líšni máme dosud některé zastávky obtíž-
ně přístupné lidem se zdravotním postiže-
ním – jde zejména o některé zastávky v Ma-
riánském údolí. Není to jediný dluh, který 
má město Brno vůči staré Líšni. Tyto podně-
ty je nutno směrovat na Odbor dopravy Ma-
gistrátu města Brna. 

Věřme, že na konci příštího volebního 
období budou tyto „dluhy“ vůči líšeňským 
obyvatelům splaceny. Že trolejbus bude za-
jíždět až na Jírovu a že líšeňští vozíčkáři po-
hodlně vystoupí a nastoupí na každé zastáv-
ce. Zastupitelé pro to udělají své (byť velmi 
skromné) maximum.

PhDr. Lukáš Karnet, zastupitel MČ Brno-Líšeň
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Program Klubu seniorů 
Brno-Líšeň, z.s.
na duben až září 2018
Duben 2018
 3. 4. ÚMČ Jírova – volná zábava 
 10. 4. Dělňák – taneční zábava
 17. 4. ÚMČ Jírova – volná zábava
 24. 4. Dělňák – taneční zábava

Květen 2018
 15. 5. ÚMČ Jírova – vystoupení
 souboru „Líšňáček“ ke Dni matek
 22. 5. Dělňák – „Jubilanti I. pol. 2018“
  a oslava 15 let Klubu seniorů 
 29. 5. ÚMČ Jírova – volná zábava

Červen 2018
 5. 6. Dělňák – taneční zábava
 12. 6. ÚMČ Jírova – volná zábava 
 19. 6. Dělňák – taneční zábava
 26. 6. Od 14 hod. schůzka na konečné
  autobusu 55 v „Bistru u mlýna“ 

Od července do září se uskuteční schůzky 
ve 14 hod. na konečné autobusu č. 55 v „Bis-
tru u mlýna“ a to: 3. 7., 10. 7., 17. 7., 24. 7., 
31. 7., 7. 8., 14. 8., 21. 8., 28. 8., 4. 9., 11. 9.
Dne 10. 7., 31. 7. a 21. 8. se budou opékat 
špekáčky.

Září 2018
 18. 9. ÚMČ Jírova – volná zábava
 25. 9. Dělňák – taneční zábava

Setkávání seniorů se koná pravidelně od 
13.30 hod. do 17.30 hod.

Klub seniorů Brno-Líšeň organizuje každou 
středu vycházky ve 14 hod. z nám. Karla IV.
Plavání pro členy Klubu seniorů je každý pá- 
tek od 17.00 do 18.30 (dvě skupiny) na ZŠ 
Holzova.

Zdravotní cvičení pro seniory – každý čtvr-
tek od 9.00 do 10.00 hod. na Kotlance.

Kdo má zájem o členství v KS, může se při-
hlásit vždy v  úterý od 14 hod. v  sále ÚMČ 
Jírova. Informace o divadelních představe-
ních a zájezdech tamtéž.

Všechny srdečně zveme.
Klub seniorů Brno-Líšeň, z.s.

TENIS U LOMU
Střelnice, Brno-Líšeň

Činnost: tenisová škola dětí, 
mládeže i dospělých, příměstské 

letní tábory pro děti od 4 let

Kontakt:
Mgr. Jiří Pačes, David Kolbert

e-mail: tenisulomu@gmail.com
www.2treneri.cz

www.tenisulomu.cz (chystáme)

Telefon do areálu: 703 391 819

 

Šapitó v Dělňáku
Hudební škola YAMAHA pořádá každoročně v Líšni oblíbené karnevaly pro batola-

ta a předškoláky. Letos se konaly dopoledne a odpoledne 25. února 2018 opět v Dělňáku. 
Vzhledem k cirkusovému tématu vyrostlo na pódiu šapitó, pod nímž se v bohatém pro-
gramu kromě ředitele vystřídali klauni, zpěváci, kouzelník či pes. Rychlé tempo ne- 
nechalo nikoho zahálet, malí i velcí plnili úkoly, tanec a zpěv střídaly hry. Nejen děti, ale 
i všechny tři generace účastníků si vybraly pestré kostýmy, mezi nimiž nechyběl batman 
ani čert, zvířecí říši zastupovali tygři, kočky, prasátka, kočky i krokodýl a čarodějnice 
s princeznami se nebály vyzvat k  tanci 
třeba kostlivce. 

Poděkování si zaslouží zejména paní 
Hana Šimůnková, která akci výborně 
připravila i moderovala. Nejlepší odmě-
nou jí a celému organizačnímu týmu 
však byla radost a spokojenost zářící 
z dětských očí. Svědčí o tom fotogra- fie 
na www.facebook.com/YamahaBrno. 
Informace o všech aktivitách této školy 
a unikátním programu Junior Music 
Course najdete na www.yamahaskola.
cz/brno -jp-
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Seniorský klub RÉVA
PROGRAM PRO VEŘEJNOST DU

BE
N

20
18

KLUBOVÁ SETKÁNÍ  
Místo konání:  Volnočasové centrum KOTLANKA, 
Kotlanova 7, Brno-Líšeň

ČTVRTEK 5. DUBNA 2018 od 14.00 hod. 
14.30–15.30 hod.: Dědictví v paragrafech
Beseda s odborníky Poradny Dialog s diskuzí. 

15.00–17.00 hod.: Počítačová poradna 
Lektor Ladislav Škraňka radí s vašimi počítači, tablety a telefony, vezměte je s sebou.  

16.00–17.00 hod.: Rehabilitační cvičení 
S fyzioterapeutkou Bc. Janou Šperlinkovou. (Pouze pro členy Seniorského klubu Réva.)

ČTVRTEK 12. DUBNA 2018 od 14.00 hod. 
14.00–17.00 hod.: Bylinkové tvoření    
Recyklace petky v krásný truhlík – ježeček. Čistou petku vezměte s sebou. 

15.00–17.00 hod.: Počítačová poradna 
Lektor Ladislav Škraňka radí s vašimi počítači, tablety a telefony, vezměte je s sebou. 

16.00–17.00 hod.: Rehabilitační cvičení 
S fyzioterapeutkou Bc. Janou Šperlinkovou. (Pouze pro členy Seniorského klubu Réva.)

ČTVRTEK 19. DUBNA 2018 od 14.00 hod. 
14.00–17.00 hod.: Přírodní tvoření
Výrobky z přírodnin, recyklace petky na truhlík a trička na praktickou tašku bez 
šití. Čistou petku a staré čisté tričko s sebou. 

16.00–17.00 hod.: Rehabilitační cvičení 
Se studenty Fyzioterapie Lékařské fakulty Masarykovy univerzity s individuální 
konzultací. (Pouze pro členy Seniorského klubu Réva.)

ČTVRTEK 26. DUBNA 2018 od 14.00 hod. 
15.00–17.00 hod.: Nordic walking 
Procházka s nordic walking holemi s  fyzioterapeutkou Bc. Janou Šperlinkovou. 
Sraz na Kotlance. V případě špatného počasí dne se venkovní program nekoná 
a proběhne setkání na Kotlance.

ČTVRTEK 3. KVĚTNA 2018 od 14.00 hod. 
14.00–17.00 hod.: Procházka na Stránskou skálu
Komentovaná prohlídka zajímavostí z její nedávné historie i s rozsáhlým podzemím 
s panem Adamem Nehudkem. Procházka bude fyzicky více náročná. Pevnou obuv 
a baterku s sebou. Sraz ve 14 hod. na tramvajové zastávce Bělohorská. V případě 
špatného počasí dne se venkovní program nekoná a proběhne setkání na Kotlance.

Provoz a program Seniorského klubu RÉVA zajišťuje Kulturní centrum 
Líšeň, příspěvková organizace, Kotlanova 7, Brno-Líšeň. Činnost KC 
Líšeň finančně podporuje městská část Brno-Líšeň. Na přípravě pro-
gramu spolupracujeme s Rodinným centrem Pastelka a Klubem 
seniorů Brno-Líšeň. Všechny tyto subjekty jsou zapojeny do projektu 
Réva, jehož cílem je poskytovat smysluplné a dostupné volnočasové ak-
tivity pro seniory.  

KONTAKTY A INFORMACE:
Kulturní centrum Líšeň
Volnočasové centrum KOTLANKA, Kotlanova 7, Brno-Líšeň
Silvie Dražanová, tel.: 734 313 653, e-mail: senior.klub@kclisen.cz
Renata Maleňáková, tel.: 731 117 114, e-mail: recepce@kclisen.cz

Vstup je zdarma, není-li uvedeno jinak. Program je přístupný veřejnosti, aktivi-
ty určené pouze členům Seniorského klubu RÉVA jsou označeny. Členství v klu-
bu je bezplatné a přináší další výhody jako například přednostní rezervace na 
vybrané akce, speciální program a případné slevy na kurzovném a vstupném 
v Kulturním centru Líšeň (konkrétní informace o sle vách jsou průběžně zveře-
jňovány na webu a FB profilu KC Líšeň).

V projektu Réva dále můžete navštívit tyto seniorské aktivity:
Klubové setkání Rodinného centra Pastelka, 
Kondiční a klubové aktivity Klubu seniorů Brno-Líšeň.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA www.kclisen.cz

AKCE
ČTVRTEK 12. DUBNA 2018 od 17.00 hod.
4 000 km v pekle aneb 3 měsíce v sedle kola 
Jihovýchodní Asií
Laos, Kambodža, Vietnam, Thajsko a Barma očima Cestovní kanceláře Kudrna. 
Přednáška s promítáním. Vstupné 20 Kč. Pro členy Seniorského klubu Réva vstup 
zdarma. Místo konání: Volnočasové centrum KOTLANKA, Kotlanova 7

ČTVRTEK 19. DUBNA 2018, 14.30–17.00 hod. 
Nutriční poradna 
Jednorázová konzultace o výživě a potravinách se studenty oboru Nutriční 
specialista z Lékařské fakulty Masarykovy univerzity. Možnost rezervace na  
tel.: 734 313 653, e-mailu: senior.klub@kclisen.cz, vstup možný i bez objednání.  
Vstup zdarma.  Místo konání: Volnočasové centrum KOTLANKA, Kotlanova 7
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 a získáte NAVÍC tělový krém Oro di Baobab 100 ml za 0,01 Kč
v minimální hodnotě 499,- Kč*) 
Nakupte přírodní kosmetiku Erboristica di Athena’s 

NEPROPÁSNĚTE SVÉ
OBLÍBENÉ PRODUKTY
SKLIZENO

www.sklizeno.cz/lisen

Sklizeno v Líšni
(zastávka Masarova)
Masarova 2407/7

 

628 00 Brno-Líšeň
 

lisen@sklizeno.cz
734 752 350
facebook.com/sklizenovlisni
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8.00–14.00
Každé PONDĚLÍ: Bezlepkové pekařství Kocman, 
 Vlčnovské vdolečky
Každé ÚTERÝ: Žitné chleby z Kunštátu a z Koláčkovy
 pekárny, BIO ovoce a zelenina, 
 Krůtí a kuřecí maso
Každou STŘEDU: Bezlepkové pekařství Kocman, 
 Koláče, muffiny, brownies Sklizeno
Každý ČTVRTEK: Čerstvý mošt z Lískovce, 
 Vlčnovské vdolečky
Každý PÁTEK: Bezlepkové pekařství Kocman,
 Pohádkové koláče, BIO ovoce a zelenina, 
 Krůtí a kuřecí maso

LÉKÁRNA MASAROVA
člen sítě MAGISTRA
PO–PÁ 8–18 / SO 8–12 

Vážení Líšňáci,
rok se s rokem sešel a máme tu opět duben 
a s ním spojené pálení čarodějnic. 
Pálení čarodějnic v  LCOS patří mezi nejob-
líbenější rodinnou akci v  Líšni. I  tentokrát se 
naváže na  minulé dva ročníky, kdy se spojil 
čarodějnický rej pro děti s pálením pro dospě-
lé. Díky velkému zájmu se akce opět uskuteč-
ní v  pasáži LCOS a  v  líšeňské rokli u  LCOS 

pod zastávkou Masarova. Hlavní pořadatelé, 
kolektiv Restaurace U  Fidela a  KCL, připraví 
tradiční pestré vyžití pro děti, stánky s občer-
stvením, posezení, stanoviště pro opékání 
špekáčků, ohnivou vatru pro spálení čaroděj-
nice a samozřejmě večerní zábavu pro dospě-
lé v podobě hudebních koncertů dvou kapel. 
Opět se budou zdarma rozdávat špekáčky a 
pitíčka dětem, které se zúčastní soutěží a her. 
Chybět nebudou ani dárky za nejpovedenější 

čarodějnické kostýmy a masky, v nichž naše 
ratolesti určitě rády dorazí :-).
Přijďte se s dětmi pobavit, opéct si špekáček, 
dát si dobré pivo a večer si poslechnout kapely 
ZIMOUR a VILÉM ČOK & BYPASS. Vstupné je 
zdarma. Srdečně zve kolektiv U Fidela, Kulturní 
centrum Líšeň, Úřad městské části Brno-Líšeň 
a Líšeňské centrum obchodu a služeb. Navidě-
nou v pondělí 30.4.2018 od 15 hod. v LCOS a 
líšeňské rokli  pod zastávkou Masarova.

VÝHODNÉ DUBNOVÉ CENY
Brufen 400 mg, 30 tab. 49 Kč
Ataralgin 20 tab. 69 Kč
Ibalgin Rapidcaps 20 tob. 69 Kč
Claritine 30 tablet 189 Kč
Claritine 60 tablet 299 Kč
Fenistil gel 30 g 159 Kč
Fenistil gel 50 g 225 Kč
Livostin oční kapky 4 ml 129 Kč
Livostin nosní sprej 10 ml 129 Kč
Excipial Lipolotio 200 ml 138 Kč
Smecta 10 sáčků 115 Kč
Orofar 24 pastilek 125 Kč
Zovirax Duo krém 2 g 219 Kč
Ouixx soft nosní sprej 30 ml  117 Kč
Cemio Betakaroten 
s biotinem 80+40 tab. 119 Kč

BIKEMAX Brno, Masarova 7 
brno@bikemax.cz, 725 651 003
Po–Pá: 9–19 h

Výhodné servisní balíčky

1279,-  1599,-   Kompletní
799,-  999,-   Standardní
399,-  499,-   Základní
více informací na www.bikemax.cz

BEZ
OBJEDNÁNÍ

PRO MAMINKY A DĚTI 
Femibion 1, 30 tab. 289 Kč
Femibion 2, 30 tab.+30 tob. 489 Kč
GS Mamavit 100+10 tab. 379 Kč
Vibovit 50 ks, různé druhy 119 Kč
Marťánci Imuno Mix 90 tab. 259 Kč
Biopron probiotické kapky 7 ml 269 Kč

12.4.2018
TEREZIA COMPANY  
přípravky ze zdraví 
prospěšných hub a rostlin

DEN S

AROMATICOU
3.4.

Prezentace

příro
dní kosmetika

a bylin
né d

oplňky

 & ochutnávky

Rezervace na tel.č. 725 140 090
nebo na www.ufidela.cz. 
Děkujeme a těšíme se Vás.
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E 

u 
f
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aAKCE PIZZA

2+1a 3+1 ZDARMA 

8.4.–30.4. 
TATARSKÉ BIFTEKY
různé druhy i pro 
vegetariány
 
SALÁTOVÁ 
NABÍDKA

CAr  Dejnic
pAlenI pORADAJI
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E
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ÚMČ 
BRNO-LÍŠEŇ

Pondělí 30.4.  /  Líšeňská rokle u LCOS (zastávka Masarova)

pro děti od 15 hod
pro dospělé od 19 do 24 hod 

30.4. PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC 

V LCOS

LÍŠEŇSKÉ 
CENTRUM 
OBCHODU 
A SLUŽEB

Masarova 7 a 9 
Brno-Líšeň
628 00
www.lcos.cz
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Poslední možnost naučit se ve školním ro-
ce 2017/2018 společenským tancům ma- 

jí všichni, kdo mají tanec alespoň trochu 
v krvi. Manželé Čechovi, vicemistři ČR v ka-
tegorii Senior III., zahájili na začátku školní-
ho roku kurzy pro začátečníky a nyní plynu-
le přešli ke kategorii mírně pokročilých…

Avšak kurz není k dispozici pouze pro již 
osvědčené členy kurzu. Je otevřen všem, kte-
ří tancem žijí, žili a samozřejmě také pro ty, 
kteří by jen rádi něco udělali pro svůj pohyb. 
Čekají na ně klasické společenské tance 
a různé kreativní taneční variace. 

Pro ženy, které by své tělo rády vytvaro-
valy do krásných křivek, je vhodný kurz 
Latino dance, který vás naučí se ladně pohy-
bovat.

Taneční kurzy pro dospělé
velmi mírně pokročilí a mírně pokročilí
čtvrtek, od 20.00 do 21.30 hodin
od 5. dubna do 31. května 2018 

Marvánek opět bavil v Líšni
na „Dělňáku“

Třetího březnového večera náš ochotnický divadelní spolek 
„Marvánek“ opět bavil početné publikum na naší domovské scéně 
v líšeňském „Dělňáku“. Lidé se přišli, po třech měsících od premiéry, 
zasmát a pobavit naší naivní komedií „Jak se Líšeň stala slavnou aneb 
Pravda o Napoleonovi“.

Jelikož mezi premiérou a reprízou uběhl téměř přesně na den 
čtvrtrok, měli jsme velké obavy, zda vůbec někdo z diváků dorazí, 
jestli budeme schopni zahrát jako při premiéře. Bohužel jsme celý 
únor bojovali s velikou marodkou našich členů, nebylo možné zkou-
šet tak často, a tak kvalitně, jak bychom si představovali a hlavně 
chtěli. Navíc došlo u jedné naší herečky k poměrně závažnému zra-
nění, které se z hlediska medicíny vyřešilo nohou v sádře a z hlediska 
divadla formou doplnění souboru novou členkou a mnoha úpravami 
ve scénografii i v dialozích.

Naštěstí jsme vše zvládli tak, jako vždy – s úsměvem a pohodou 
naší i diváků v hledišti. Přišli se na nás podívat i ti, na jejichž činnost 
a pracovitost po několika desítkách let navazujeme, a to dřívější líšeň-
ští ochotníci. Po představení nám vyjádřili svá slova chvály, za která 
jsme velice vděční a moc si vážíme toho, že se jim naše práce líbí. 

Jaroslava Lánová, Divadlo Marvánek

Setkání Zetoráků
Bývalí zaměstnanci Zetoru se setkali v líšeňském kulturáku 

a zavzpomínali na práci i společné chvíle, které strávili ve firmě 
světoznámého výrobce traktorů.

Historie firmy sahá do první poloviny minulého století, kdy 
v roce 1946 opustil brány první traktor s označením Zetor 25. Znač-
ka, která působí na trhu více jak 70 let, je výrazně spojená i s Líšní, 
která se stala v mnoha případech novým domovem pro zaměstnance 
Zetoru. 

V rámci společného vzpomínání, které se neslo ve velice příjem- 
né atmosféře, vystoupila taneční skupina Roxanne TJ Sokola Líšeň 
a pan Jan Rylichs s přednáškou o společnosti Zetor Traktors a.s. 

„Věřím, že tato akce nebude ojedinělá a že ji v brzké době znovu 
zopakujeme,“ doplnila Silvie Dražanová z Kulturního centra Líšeň, 
které setkání ve spolupráci se společností Zetor Traktors a.s. připra-
vilo.

-vlisni.cz-

Z kultury

Lektoři: Zina a Jirka Čechovi (profesionální 
lektoři a aktivní tanečníci).
V tanečním kurzu zopakujeme taneční va- 
riace oblíbených společenských tanců, které 
obohatíme nápaditými prvky a vše učešeme 
do krásného designu.
Kurzovné: 2.700 Kč/9 lekcí/pár
Místo konání:
Dělňák, Klajdovská 28, Brno-Líšeň

Latino dance – taneční sólo pro ženy
začátečnice a velmi mírně pokročilé
čtvrtek, od 19.00 do 20.00 hodin
od 5. dubna do 31. května 2018 
Taneční kurz pro ženy bez rozdílu věku na- 
učíme základní figury do latinsko-americ-
kých tanců, které propojíme do nádherných 
variací, které následně protancujeme na 
krásnou hudbu.
Kurzovné: 1.200 Kč/9 lekcí/osobu
Místo konání:
Dělňák, Klajdovská 28, Brno-Líšeň

Do třetice všeho dobrého – Kulturní centrum Líšeň
zve na poslední kurzy tance v tomto školním roce

Více informací najdete na webových strán-
kách
www.stabilstudio.cz nebo www.kclisen.cz.

Kontaktní osoba za TS STABIL Brno:
Zina Čechová, tel.: 739 359 688,
e-mail: cechova@stabilstudio.cz.

Kontaktní osoba za KC Líšeň:
Renata Maleňáková, tel.: 731 117 114,
e-mail: recepce@kclisen.cz
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Školství

Stalo se
Ohlédnutí za zimní sezónou bruslení 
v Líšni 2017–2018
Druhou sezónu vás, spolu s MČ Brno-Líšeň, 
zveme na ledovou plochu v  areálu Saleska. 
Přišlo vás letos během 90 dnů provozu kluzi-
ště celkem 22.106 osob. Děkujeme za tako-
vou návštěvu!!! Nejvíce vás přišlo na rodinné 
vstupné, celkem 7.151 členů rodin. Když k to-
mu přidáme 1.772 dětí do 5 let, které mají 
vstup zdarma, tak je vidět, že jeden z  cílů 
Saleska – podpora rodiny, je naplněn. Dal- 
ší cíl při provozu kluziště – umožnit co nej-
více dětem naučit se bruslit jsme naplnili 

také: 2.653 dětí přišlo bruslit v rámci bruslení 
pro školy. Žáci ZŠ měli v rámci tohoto pro-
gramu vstupné za 25 Kč a půjčení bruslí 
zdarma, aby se mohly všechny děti bez roz-
dílu naučit tuto zimní radovánku. Nejčastěji 
nás navštívili žáci ze ZŠ Holzova a hned za 
nimi v počtu návštěv ZŠ Horníkova a ZŠ Ma-
sarova. Celkem nabídku využilo 15 škol-
ských zařízení. Jsme také rádi za několik 
návštěv a jeden velký turnaj v ledním hokeji 
pro diagnostické ústavy pro mládež Jihomo-
ravského kraje. 
K radostem patří velmi dobré chování všech 
účastníků bruslení. Počet konfliktů by se dal 
spočítat na prstech rukou jednoho člověka. 
Při takové návštěvnosti to ukazuje, že v Líšni 
žijí dobří a slušní lidé a je tu radost bydlet. 
Naší starostí byla bezpečnost účastníků 
a prevence úrazů (těch bylo naštěstí méně 
jako loni). V lednu o víkendech byla návštěv-
nost v době od 16 hod. příliš velká a bývalo 
často vyprodáno. Brzy se koncentrovaná 
návštěva této hodiny rozprostřela do celého 
dne.
Všechny velké investice do areálu kluziště 
v  loňském roce naplnily smysl (nový vstup, 
turniket, stan, skříňky, přípojka…). Letošní 
provoz kluziště definitivně odepsal stávající 
mantinely u ledové plochy. Byly konec konců 
stavěné na hokejbal a letní provoz. Již od led-
na chystáme jejich generální opravu. Bude to 

rekonstrukce finančně velmi náročná. Musí-
me opravit i to, co není vidět – ukotvení v ze-
mi. Navíc musíme vše stihnout v  malých 
provozních přestávkách Saleska. Tak nám 
držte palce, ať se vše podaří ke spokojenosti 
všech, zejména Vás, co využíváte naše služby. 
Už loňské opravy nás stály hodně peněz. Po-
třebujeme vše zvládnout tak, aby naše hlavní 
činnost – zájmové kroužky, prázdninové 
tábory a Klub rodičů a dětí, nebyla narušena 
či zanedbána. 
Poděkování rád rozšiřuji také na své kolegy 
v Salesku, protože naše hlavní činnost pro-
běhla během otevírací doby kluziště bez pro-
blémů a v plné šíři. A že to bylo někdy hodně 
náročné, to mi věřte. Ještě jednou chci podě-
kovat za vaši přízeň, za dobrou spolupráci 
s MČ Brno-Líšeň. Přestože se již všichni těší-
me na teplé letní dny, tak vás zveme na další 
zimní sezónu.

Petr Kopřiva, ředitel Saleska

Namaluj svého anděla
Výtvarná soutěž, kterou pořádá každoročně 
salesiánské středisko v Teplicích, vznikla již 
v roce 2012. V letošním roce bylo přihlášeno 
574 obrázků a výtvarných děl z celé České 
republiky. Téma 6. ročníku znělo „Každý 
jsme anděl s jedním křídlem – abychom 
vzlétli, musíme se obejmout“. Děti z výtvar-

ného kroužku Saleska se této soutěže zúčast-
nily a v  předškolní kategorii nám vydobily 
velký úspěch. Daniel Bradáč se umístil na 
druhém místě a Amálie Kolářová na třetím 
místě. Jejich vítězné anděly si můžete pro-
hlédnout v Salesku. rl

Ping-pongové kroužky
Hra, ve které nejsou fyzické dispozice tím 
rozhodujícím nazývaná též stolní tenis. Je 
to celý komplex fyzických a psychických 
vlastností, které jsou úzce propojeny.
V ping-pongu prostě může být dobrý každý, 
kdo má vůli trénovat. U nás můžete navštívit 
kroužky ping-pongu několika úrovní. Začá-
tečníci jsou pro ty, kteří se chtějí naučit úpl-
ným základům. Kroužek pro mírně pokroči-

lé je určen těm, kteří již stolní tenis hrají déle 
a pak také je tu kroužek pro ty, kteří své síly 
poměřují na soutěžích. Hlavními vedoucími 
jsou Jakub Jeřábek a Petr Bartoň. Pokud si 
chcete jen tak zahrát a vyzkoušet svoji zdat-
nost v této hře, můžete navštívit Ping-pong 
pro veřejnost. Platí se jednorázové vstupy. 
Přijít na aktivitu můžete sami nebo se svými 
dětmi, záleží na chuti a kondici. rl

Chystáme pro vás
Den Země se Saleskem
Víte, že i Země má svůj svátek? 
Tento svátek je ovlivněn původními dny Ze-
mě, které se konaly při oslavách jarní rovno-
dennosti, 21. března a oslavovaly příchod ja-
ra. Jde o ekologicky motivovaný svátek upo-
zorňující lidi na dopady ničení životního 
prostředí. Rozhodli jsme se, že Salesko chce 
také přispět k ochraně naší planety.
Můžete ho oslavit s námi ve čtvrtek 19. dub-
na. Jak? Pro děti 16.30–17.30 bude připraven 
vědomostní kvíz a poté 17.30–18.30 se spo-
lečně vrhneme na úklid okolo Saleska. Po 
zimě nám příroda odhalila vše, co do ní ne-
patří a tak je potřeba uklidit a udělat ji opět 
šťastnou. Nezapomeňte rukavice.

KLUB RODIČŮ A DĚTÍ
Hrajeme si na závodníky – již tradiční jarní 
akce pro všechny milovníky odrážedel, mo-
torek a koloběžek. Zveme všechny malé děti 
a jejich rodiče ve čtvrtek 26. dubna od 9.30 
hodin v Salesku na hřišti.
Nastartujte svoje odrážedla, motorky, tříkol-
ky, koloběžky či kola a přijeďte do Saleska. 
Můžete se těšit na nejrůznější disciplíny pro 
vás i vaše „vozidla“, závodní dráhu i medaili 
pro vítěze. Vstupné 20 Kč a doporučujeme 
helmu. V případě vytrvalého deště se akce 
nekoná!!!
19. 4., 9.30–11.30 Čtvrtkování
Ježovky – šperky z korálků.
Přihlašování od 9. 4.

Saleskové tábory 2018
Nevíš co s létem? Hledáš cool zábavu plnou 
her, zážitků, nových kamarádů? Letos má-
me tábory se sportovním, výtvarným či zá-
žitkovým zaměřením! Pokud se přihlásíš 
do 22. dubna, budeš mít zvýhodněnou ce-
nu! Kompletní nabídku a další informace 
najdeš na webu Saleska.
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3. 4.–30. 4.  Líšeňská pasáž zve na výstavu Miroslava Jurči „Řečeno štětcem“.
3.–5. 4. 8.00–15.00 Den otevřených dveří na ZŠ Masarova 

3. 4. 13.30–17.30 Volná zábava. Klub seniorů. Sál UMČ Jírova 2.
úterý

4. 4. 15.00–18.00 Zápis na ZŠ Akademia. AKADEMIA, Rašelinová 9.
středa

5. 4. 14.30–15.30 Dědictví v paragrafech. 15.00–17.00    Počítačová poradna.
čtvrtek 16.00–17.00 Rehabilitační cvičení. Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka). 

5. 4. do konce května 20.00–21.30   Taneční kurzy pro dospělé.
čtvrtky   DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Kurzovné 2 700 Kč 9 lekcí/pár.

5. 4. do konce května 19.00–20.00   Latino dance – taneční sólo pro ženy.
čtvrtky   DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Kurzovné 1 200 Kč 9 lekcí/osoba.

6. 4. 9.00-11.00 Jarní očista organismu a výživa těla.
pátek   RC Pastelka, nám. Karla IV. Vstupné 250 Kč.

6. 4. 16.00  Velikonoce v našem životě.
pátek   Réva (RC Pastelka), farní kavárna kostela sv. Jiljí, Pohankova 18.

6. 4. 14.00–18.00 Zápis do 1. třídy na ZŠ Masarova. 
pátek

6. 4. 13.00–18.00 Zápis do 1. třídy na ZŠ Pohankova.
pátek

7. 4. 9.00–12.00 Dětská burza. ZŠ Horníkova – jídelna.
sobota

7. 4. 9.00–12.00 Zápis do 1. třídy na ZŠ Masarova. 
sobota

7. 4. 9.00–12.00 Zápis do 1. třídy na ZŠ Pohankova. 
sobota

8. 4. 16.00  Divadlo E-MILION: Zlatovláska.
neděle   Loutková pohádka pro děti. DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Vstupné 60 Kč.

10. 4. 13.30–17.30 Taneční zábava. Klub seniorů. DĚLŇÁK, Klajdovská 28.
úterý

12. 4. 14.00–17.00 Bylinkové tvoření. 15.00–17.00    Počítačová poradna.
čtvrtek 16.00–17.00 Rehabilitační cvičení.
 17.00  4000 km v pekle aneb 3 měsíce v sedle kola Jihovýchodní Asií.
   Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka). 

14. 4. 9.00  17. ročník jarní čištění Říčky v Mariánském údolí.
sobota   Pořádá tábornický klub Sokoli Brno, Povodí Moravy a MČ Líšeň.

14. 4. 19.00  Spolek Divoch: Jak je důležité míti Filipa.
sobota   DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Vstupné 100 Kč.

17. 4. 13.30–17.30 Volná zábava. Klub seniorů. Sál UMČ Jírova 2.
úterý

18. 4. 17.30 a 20.30 Ladislav Zibura – Už nikdy pěšky po Arménii a Gruzii.
středa   DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Vstupné 120 Kč studenti, 160 Kč dospělí.

19. 4. 16.30–18.30 Den Země se Saleskem. Salesko, Kotlanova 13.
čtvrtek
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19. 4. 18.00  Vážná hudba na zámku.
čtvrtek   Zámek Belcredi, Pohankova ulice. Vstupné 50 Kč studenti/100 Kč dospělí.

19. 4. 9.30  Čtvrtkování – Ježovky – šperky z korálků.
čtvrtek   Přihlašování od 9. 4. Salesko, Kotlanova 13, Klub rodičů.

19. 4. 14.00-17.00 Přírodní tvoření. 16.00–17.00    Rehabilitační cvičení.
čtvrtek 14.30–17.00 Nutriční poradna. Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka).

20. 4. 16.00  Povídání o Říčce. Host T. Vaněk.
pátek   Réva (RC Pastelka), farní kavárna kostela sv. Jiljí, Pohankova 18.

23. 4. 15.00–18.00 Zápis na ZŠ Akademia. AKADEMIA, Rašelinová 9.
pondělí

24. 4. 13.30–17.30 Taneční zábava. Klub seniorů. DĚLŇÁK, Klajdovská 28.
úterý

26. 4. 9.30  Hrajeme si na závodníky. Salesko, hřiště, Kotlanova 13. Vstupné 20 Kč.
čtvrtek

26. 4. 15.00–17.00 Nordic walking. Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka).
čtvrtek

27. 4. 19.30  Cimbálová muzika Líšňáci. DĚLŇÁK, Klajdovská 28. Vstupné 70 Kč.
pátek

30. 4. 14.00–24.00 Pálení čarodějnic pro děti a dospělé.
pondělí   Líšeňská rokle a pasáž u Líšeňského centra obchodu a služeb. Vstup zdarma.

3. 5. 14.00–17.00 Procházka na Stránskou skálu.
čtvrtek   Seniorský klub Réva, Kotlanova 7 (Kotlanka).

Říčka a její údolí (pokračování z minulého čísla)

Vzpomínáme na tetinu Brzobohatou 
a její pověstné tvarůžky. Co na tom, že 
jsme třeba rybu také nechytili – někteří jen 
vopici. Hospoda byla ten den naše. Dnes už 
nefunguje, jak by měla, zato se z ní ozývá 
štěkot psů z chovné stanice.

Kapraři svůj svátek nemají, protože se 
chytá celoročně a v určitých měsících jsou 
některé druhy ryb hájeny. Kaprové rybní-
ky na Říčce jsou několikrát do roka osazo-
vány rybami převážně s lovnou mírou. Lze 
zde ulovit kapry, cejny, líny štiky, candáty, 
sumce, amury, boleny a úhoře. Na revíru 
Líšeňská Říčka 1 a 2 hospodaří rybářský 
spolek Brno 4. Má 2300 členů včetně mlá-
deže. Spolek má sedmičlenný výbor. Pro-
blémů k řešení je stále dost. 

Dnes údolím Říčky táhnou stovky, ba 
i tisíce lidí. Civilizace se zastavit nedá. Tu-
risté, rodiny s dětmi a desítky svištících kol 
mnohdy bezohledných cyklistů. Nic proti 
tomu, ale nechci domyslet, jak to bude 
v údolí vypadat po výstavbě dalších blíz-
kých sídlišť. Vidět tak Říčky za dalších pa-
desát let! Obávám se, že to hezčí na Říčce 
už bylo.

Pro zajímavost 
uvádím největší ry-
by ulovené na Říčce:
Voda pstruhová:
16. 4. 1989 – zaháje-
ná, pstruh potoční 
73 cm – 3,6 kg, ryb-
ník u Mušky. Lovec 
Jan Mala z Brna-
-Bystrce, naprostý 
začátečník, poprvé 
na pstruzích.
Voda mimo 
pstruhová:
23. 8. 1999 – sumec 210 cm – 52 kg, rybník 
u Kadlece. Lovec Rudolf Janda z Líšně.

Zatím co pstruh bude sotva kdy překo-
nán, sumci jsou na rybnících ještě větší.

Kdo jednou v  dětství rybařil, zůstává 
tomuto koníčku věrný až do stáří. Já osob-
ně jsem měl pauzu jen v  době, kdy jsem 
závodně běhal 110 m překážek za brněn-
skou Zbrojovku, Duklu Praha a  národní 
mužstvo. To jsem se dostal k vodě jen výji-
mečně. Dnešní mladá generace má zcela 
jiné zájmy – hry a počítače. K rybařině je 
to netáhne. A to je škoda.

Měl jsem možnost lovit ryby v Kanadě, 
na Novém Zélandu, Skotsku, Bosně, ve 
Skandinavii (Norsko, Finsko). Svoji rybu 
jsem se pokoušel ulovit s větším, či men-
ším úspěchem, také v Americe, na Havaji, 
v Albánii. To byly už ale více cesty za po-
znáním, než za rybami.

Na naši Říčku, ať už bude jakákoliv, se 
vždycky budu rád vracet.

Theodor Vaněk
září 2017

Koupaliště „U čičáka“
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ZŠ MasarovaZŠ Horníkova

Valentýnský ples opět nezklamal
Už 19. valentýnský ples ZŠ a MŠ Brno Horníkova, Spolku 

rodičů Horníček a Hudební školy YAMAHA se konal v sobotu 
17. února. Spokojení návštěvníci ocenili už tradičně pohodo-
vou atmosféru, o niž se kromě omlazené a výborně hrající ka-
pely Velvet postarali žáci ZŠ Horníkova slavnostní polonézou, 
taneční skupina Mystery Sokola Líšeň či vitální Mistr xylofonu 
Libor Buben. Oživením programu byla skvělá teprve jedenác-
tiletá Markéta Mahrová s vlastní náročnou sestavou moderní 
taneční disciplíny pole dance.

Za krásné dary do tomboly je třeba poděkovat všem spon-
zorům, jmenovitě alespoň firmám Továrek, Horký a partneři 
advokátní kancelář s.r.o., Hotelu Neptun Malá Morávka, 
Ecoprint cz., ale i paní Markétě Šenkýřové či starostovi Líšně 
Mgr. Břetislavu Štefanovi.

Stejně jako v minulých letech si pochvalu zaslouží organi-
zátoři – ředitel ZŠ a MŠ Horníkova Mgr. Roman Burda, před-
sedkyně sdružení Horníček Mgr. Eva Nosavcovová, PhD. 
a ředitelka Hudební školy YAMAHA Mgr. Dagmar Poláková, 
ale i kolektiv školní kuchyně pod vedením Jaroslava Příborské-
ho. Už nyní se můžete těšit na jubilejní 20. valentýnský ples. 
Který se uskuteční 23. února 2019. Foto z letošní akce najdete 
na Facebooku HŠ Yamaha Brno nebo na www.yamahaskola.
cz/brno.

Úspěch v angličtině
Ve čtvrtek 22. února se konalo okresní kolo konverzační 

soutěže v angličtině ve SVČ v Lužánkách. V kategorii 8. a 9. 
tříd nás reprezentoval Ondřej Ptáček, v kategorii 6. a 7. tříd 
jeho bratr Matyáš Ptáček. V obrovské konkurenci 27 brněn-
ských škol nás oba skvěle reprezentovali, Matyáš se umístil na 
krásném 3. místě, přestože patřil mezi nejmladší soutěžící. 
Moc gratulujeme! Mgr. Pavlína Navrátilová

V�sobotu�7.4.2018,�9�-�12�hod,�v�jídelnì
ZŠ�Horníkova (vchod�od�atletického�høištì)

Informace�a�rezervace�prodejního�místa:

www.hornicek-brno.webnode.cz
burza.hornicek@seznam.cz

Dìtská�Burza
JARO�-�LÉTO,�0�-�15�LET

Kurz první pomoci
Jedno únorové odpoledne se sešli učitelé a další zaměst-

nanci naší školy, aby si zopakovali a procvičili správné postupy 
při poskytování první pomoci. Termín jsme zvolili s ohledem 
na blížící se školy v přírodě, výlety a další školní akce. 

Během tříhodinového kurzu jsme se od zkušeného záchra-
náře Z. Bečváře z ČČK dozvěděli spoustu praktických rad  
a novinek, které můžeme předat také našim žákům. Nikdo 
z nás nemůže tušit, kdy se mu nabyté znalosti budou hodit, 
i když všichni doufáme, že je potřebovat nebudeme.

D. Dosoudilová

Přípravný kurz
Pro budoucí středoškoláky jsme i letos připravili pobyt 

plný studia, tentokrát nedaleko Ochozi v Kaprálově mlýně. 
V týdnu od 12. do 16. března 2018 se ho zúčastnilo 21 žáků 
9. ročníku.

Během náročných dnů si zopakovali a utřídili své vědo-
mosti, vyzkoušeli spoustu přijímacích zkoušek „nanečisto“, 
natrénovali si správné rozvržení úkolů v daném čase a procvi-
čili všechny typy úloh. Každý během dne absolvoval čtyři 1,5 
hodinové bloky (M, Čj) a 1,5 hodiny podvečerního samostudia 
nebo konzultací. Večery jsme využili k odpočinku a procház-
kám po okolí.

Přejeme všem deváťákům hodně štěstí při přijímacím říze-
ní a mnoho úspěchů v dalším studiu.

Mgr. D. Dosoudilová,
Mgr. M. Kubíčková

Masařky v parlamentu
Na začátku února jsme dostali pozvání zúčastnit se konfe-

rence Městského parlamentu dětí a mládeže. Průběh zasedání 
přiblížíme prostřednictvím postřehů našich Masařek:

„Dne 22. 2. 2018 se uskutečnila konference školních parla-
mentů ve vile Stiassni. Na místo jsme dorazili chvíli po 9. ho-
dině. Po začátku programu jsme měli vyplnit krátký dotazník 
týkající se orientace ve vládě a dění kolem nás. Následně přišly 
prezentace několika lidí. Hned potom byla malá přestávka 
a následovaly další prezentace. Po obědě byla volba studentů 
do Městského parlamentu.“ V. Hejčík, 6. B

„Ve čtvrtek 22. 2. 2018 jsme vyrazili na zasedání brněnských 
škol do vily Stiassni. Na zasedání byl i mladý delegát OSN, kte- 
rý nám řekl něco o jeho práci a životě. Akci pořádal Městský 
parlament dětí a mládeže a povídali jsme si i o tom, že se ne-
máme bát vyjádřit svůj názor, i když ještě nejsme dospělí.“

K. Šotková, 5. A

„Já jsem si z toho odnesla spoustu zajímavých informací 
například o OSN. Zaujalo mě, že si vzniklé problémy mezi jed-
notlivými státy na shromáždění OSN vyříkají a prodiskutují. 
A kvůli tomu nevznikají potom války. Je to důležitá organizace 
pro mír na zemi.“ S. Jenyšová, 5. C.

Děkujeme parlamentu za pozvání a těšíme se na další pří-
jemné setkání.

Mgr. Kateřina Aulehlová
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ZŠ Holzova ZŠ Novolíšeňská

Školství

Projekt Edison pohledem našich žáků
V týdnu po jarních prázdninách se škola Holzova zúčast-

nila mezinárodního projektu Edison, během kterého k nám 
přijeli studenti z různých zemí světa, aby poznali naši kulturu 
a zároveň nám představili tu svoji. Celý týden byli ubytováni 
v rodinách žáků naší školy a v hodinách nám každý z nich 
povídal o své zemi. Dozvěděli jsme se mnoho nových informa-
cí o Brazílii, Ázerbájdžánu, Číně, Taiwanu, Indonésii, Rusku, 
Turecku a Ukrajině. Přinesli nám ukázat typické předměty 
i malé dárečky. Přinášíme postřehy některých našich žáků:

„Největší dar pro nás je, že sem přijeli.“
(Anna Mrázová, Filip Kotolan, 8. třída)

„Všichni studenti byli milí a když jsi chtěl, mohl sis s nimi 
popovídat.“ (Radek Sláma, 8. třída)

„Bylo to velmi zajímavé jak pro nás, tak si myslím, že i pro ně.“
(Lukáš Hochman, 8. třída)

„Mohli jsme si vyzkoušet svoje znalosti angličtiny a zjistit, 
jestli bychom v cizí zemi přežili.“ (Valerie Špičková, 8. třída)

„Bylo zajímavé potkat lidi z různých zemí s jinou kulturou. 
Myslím, že to bylo poučné.“ (Anna Macáková, 8. třída)

„Líbilo se mi, jak nás Nasrí a Majumí učili tancovat. Moc 
bych si přála, aby se tu ještě někdy zastavili.“

(Kamila Vajrajchová, 7. třída)
„Bylo příjemné se dozvědět něco o jiných zemích, hodně 

mluvit anglicky, protože jsem měla doma ubytovanou student-
ku a mohla jsem si angličtinu procvičit. Uvědomila jsem si, že 
se mám ještě hodně co učit.“ (Jana Zouharová, 7. třída)

„Rozhodl jsem se ubytovat Filipa a nelituji toho, protože 
jsem se od něj dozvěděl spoustu zajímavostí o Číně a zvykl 
jsem si na dlouhé rozhovory s ním.“ (Jiří Binko, 8. třída)

„Projekt Edison se mi líbil, neboť to byla zkušenost, která 
se nezapomíná.“ (Jakub Rott, 7. třída)

Sandra Kociánová (7. třída) shrnula přání většiny žáků ZŠ 
Holzova: „Byla bych ráda, kdyby se projekt v budoucnu opako-
val.“

Absolventský ples žáků 9. tříd
Absolventský ples žáků devátých tříd proběhl 30. ledna ve 

školní jídelně. Žáci se na něj připravovali dlouho a také se jim 
to vyplatilo. Ples proběhl bez jediné chyby a všichni deváťáci 
i jejich rodiče byli opravdu nadšení.

Nově byli na plese voleni král a královna plesu. Vítězným 
párem této ankety se stali Marie Kopřivová a Michal Vašíček. 
Pan učitel Marván byl skvělý DJ a pouštěl oblíbené písničky 
svých žáků. Nechyběla ani bohatá tombola a skvělé občerstve-
ní, o něž se postarali rodiče deváťáků. Velké poděkování patří 
paní učitele Nele Šimáňové, paní učitelce Zuzaně Lhotové, pa-
nu učiteli Michalu Marvánovi, paní učitelce Alexandře Vokřá-
lové a všem ostatním učitelům a rodičům, kteří se na přípravě 
i průběhu plesu podíleli. Deváťáci by koncem školního roku 
rádi zorganizovali ve škole diskotéku, která by aspoň trochu 
připomínala tu, co byla na plese.

Bruslení na tenisových kurtech
Zima s sebou přináší nejedno dětské potěšení. I přestože 

letošní zimní počasí nebylo nakloněno k výrobě zmrzlých le-
dových ploch, pan Juda vytvořil na tenisových kurtech u naší 
školy skvělý prostor pro zdokonalování bruslařské techniky. 
A tak si žáci ze ZŠ Novolíšeňská mohli i letos užít ledových 
radovánek. Celý první stupeň v rámci hodin TV, ba i nad jejich 
rámec, vyrážel v dopoledních hodinách na ledovou plochu. 
Ani velké mrazy nás neodradily. Bruslili jsme od časného rána 
až do odpoledne, kdy využívala led družina. I když nám letos 

počasí dopřálo pouze necelých 14 dní bruslení, užili jsme si to 
naplno. Za tuto skvělou sportovní příležitost patří velké DÍKY 
panu Judovi i všem, kteří se nebáli vyrazit do mrazů a oprášit 
své brusle. Již teď se společně s dětmi těšíme na příští rok 
a zamrzlé tenisové kurty hned vedle školy!

Mgr. Barbora Doležalová

Canisterapie na ZŠ Novolíšeňská
Dne 28. 2. 2018 naše prvňáčky navštívil Cifík. Cifík je bor-

der kolie, a díky němu a jeho trenérce jsme se naučili spoustu 
nových věcí. Dozvěděli jsme se, že máme být opatrní, abychom 
pejskovi nezpůsobili bolest, abychom se s ním netahali o jeho 
žrádlo, protože by nám mohl nechtěně ublížit. Také jsme si 
ukázali, jak správně svého pejska krmit, že nemáme krmit cizí 
pejsky. Jak se chovat, když proti nám cizí pejsek běží nebo do-

konce, když nás cizí pejsek napadne a povalí. Vyzkoušeli jsme 
si, jakým způsobem se schovat, aby nás nepokousal na obličeji, 
krku či bříšku. Co nás nejvíc pobavilo, byly povely, které jsme 
Cifíkovi dávali a které nám okamžitě plnil. Cifík hravě zvládl 
válet sudy, aportovat, skákat žábu, zvedat tlapky a prosit, cou-
vat, prolézat osmičky kolem nohou a za tu krátkou chvilku si 
nás všechny získal. Žáci 1. ročníků a paní učitelky 1. ročníku
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Turnaj neregistrovaných 
ve stolním tenisu 10. 3. 2018

Každoročně v tomto předjarním čase pořádá oddíl stolního tenisu 
Sokola Líšeň na svých pingpongových stolech v malém sále Líšeňské so-
kolovny turnaj pro neregistrované hráče. 

Také v sobotu 10. března, kdy venku panovalo příjemné počasí, láka-
li pořadatelé milovníky nejmenšího míčku na tradiční turnaj o titul jar-
ního přeborníka. Rozsáhlá chřipková epidemie však zásadním způso-
bem ovlivnila účast na této akci. A tak se stalo, že se poprvé v dlouhé 
historii turnaje nehrála kategorie mládeže do 15 roků a v kategorii dospě-
lých nastoupilo 11 hráčů. Všichni byli vylosováni do dvou základních 
skupin, ve kterých hrál každý s každým na tři vítězné sety. Po odehrání 
základní části postoupili první tři hráči do šestičlenné finálové skupiny. 
V ní došlo k mnoha vyrovnaným a dramatickým zápasům, ve kterých 
o konečném pořadí turnaje rozhodoval každý vyhraný set.

Po odehrání všech zápasů bylo toto pořadí: Ján Klempa, Vladislav 
Petrášek, Karel Doležel, Tomáš Kejla, Jakub Schimmer, Jan Koláček st.

Své prvenství z loňského podzimního klání obhájil Ján Klempa, kte-
rý jako jediný během celého turnaje neokusil hořkost porážky. Mezi do-
spělými se úspěšně prosadili Karel Doležel a Jakub Schimmer, kteří ještě 
loni startovali v kategorii do 15 roků.

Hráči na prvních třech místech obdrželi diplomy, poháry a věcné 
ceny. Všichni aktivní účastníci odcházeli po turnaji velmi spokojeni, ne-
boť si při menší účasti dostatečně zahráli. Pořadatelé připravili všem 
příjemné sobotní dopoledne, zajištění bylo tradičně velmi dobré, stejně 
jako spolupráce se sportovní komisí MČ Brno-Líšeň. 

Partnerem akce byla Městská část Brno-Líšeň.
Fotky z  turnaje si můžete prohlédnout na www.brno-lisen.cz ve 

sportovní rubrice (ke stažení na http://gi-reality.cz/pinec.zip).
Ladislav Breicetl 

SK Líšeň: DÍVČÍ FOTBALOVÝ TÝM 
– vize začínají mít reálné obrysy

Nejenže stávající dívčí fotbalový tým prokázal svoji „životaschop-
nost“ a po odehrané polovině sezony ve 2. lize a 3. lize dorostenek děvčata 
zdárně pokračují v přípravě a soutěžích i na jaře 2018, ale je na řadě i další 
posun k mladším kategoriím. Z tohoto důvodu zahajujeme období nábo-
ru nových fotbalistek, od r. narození 2003 až po ty nejmladší. 

Buď u toho, když FOTBALOVÝ TÝM DĚVČAT „prohání“ své 
soupeře!!! Jak se tedy můžeš přidat? Miluješ-li fotbal, tak NEVÁHEJ 
a přijď na některý z pravidelných TRÉNINKŮ – od 13. 4. 2018 v pátek na 
hřiště SK Jundrov či ve středu na hřiště do Mariánského údolí nebo na 
UT v Líšni vždy od 18.00 hodin.

Další a aktuální informace najdete na oficiálních stránkách fotbalo-
vého oddílu SK Líšeň, http://www.sklisen.com/ v sekci Týmy/Juniorky 
nebo na stránkách fotbalistek https://fotbaldevcatbrno.webnode.cz/ či na 
Facebooku po zadání textu Dívčí a ženský fotbal, Brno.

Utkání 2. ligy dorostenek, Morava:
ne 18. 3. 2018 v 16.15 h. v Olomouci (UMTRA Holice)
so 24. 3. 2018 v 10.00 h. v Líšni UT (se Zbrojovkou)
so 31. 3. 2018 v 15.00 h. v H. Heršpicích
so 7. 4. 2018 v 10.00 h. v Mokré (s Ostravou)
so 14. 4. 2018 v 10.15 h. ve Vítkovicích
so 21. 4. 2018 v 14.00 h. v Jundrově (s Olomoucí)
so 28. 4. 2018 v 10.00 h. na TCM (Zbrojovka)
so 5. 5. 2018 v 15.00 h. v Jundrově (Heršpice)
so 12. 5. 2018 v 11.00 h. v Ostravě
so 19. 5. 2018 v 16.00 h. v Jundrově (Vítkovice)

Utkání 3. ligy dorostenek, Morava:
ne 8. 4. 2018 v 10–14 h. ve Vlkoši
so 26. 5. 2018 v 13–17 h. u nás (Jundrov)
ne 3. 6. 2018 v 10–14 h. v Hodoníně

Sport
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předprodeje: partneři:

DUBEN 2018

DĚLŇÁK, KOTLANKA 
a další aprílová místa v okolí…

Změna programu vyhrazena! Činnost Kulturního 
centra Líšeň finančně podporuje městská část Brno-Líšeň.

www.kclisen.cz  

Kulturní centrum Líšeň, příspěvková organizace

tel: 544 210 182, mobil 731 117 114, 
e-mail: recepce@kclisen.cz    kulturnicentrumlisen

LADISLAV ZIBURA – UŽ NIKDY PĚŠKY 
PO ARMÉNII A GRUZII
Pětadvacetiletý excentrický poutník Ladislav Zibura 
se tentokrát vydává probádat Arménii, Gruzii 
a Náhorní Karabach. Očekává nenáročný výlet, 
situace se mu však brzy vymkne z nohou…
KAM JDU: Líšeňský kulturák DĚLŇÁK, Klajdovská 28

STŘEDA 18. DUBNA 
od 17.30 a od 20.30 hod.

KDY
JDU

Vstupné: 120 Kč studenti 
160 Kč dospělí

SPOLEK DIVOCH:  
JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA
Konverzační komedie o lásce a námluvách ve vyšší 
anglické společnosti z konce 19. století.
KAM JDU: Líšeňský kulturák DĚLŇÁK, Klajdovská 28

SOBOTA 14. DUBNA 
od 19.00 hod.

KDY
JDU

Vstupné: 100 Kč

VÁŽNÁ HUDBA NA ZÁMKU
Vážná hudba na zámku Belcredi je společný projekt 
Kulturního centra Líšeň, Hudební fakulty JAMU 
a Konzervatoře Brno. Cyklus 7 koncertů se koná 
od října 2017 do dubna 2018.
KAM JDU: Obřadní síň zámku Belcredi, Pohankova ulice

ČTVRTEK 19. DUBNA 
od 18.00 hod. 

KDY
JDU

Vstupné: 50 Kč studenti 
a senioři / 100 Kč dospělí

CIMBÁLOVÁ MUZIKA LÍŠŇÁCI
Tradiční taneční večer s CM Líšňáky a jejich hosty. 
KAM JDU: Líšeňský kulturák DĚLŇÁK, Klajdovská 28

PÁTEK 27. DUBNA 
od 19.30 hod.

KDY
JDU

Vstupné: 70 Kč

DIVADLO E-MILION: ZLATOVLÁSKA
Klasická loutková pohádka podle předlohy Karla 
Jaromíra Erbena. Spolu s loutkami mohou diváci 
prožít strastiplnou cestu Jiříka za zlatovlasou pannou 
a pomohou mu plnit nezbytné úkoly, aby vše dobře 
dopadlo.
KAM JDU: Líšeňský kulturák DĚLŇÁK, Klajdovská 28

NEDĚLE 8. DUBNA 
od 16.00 hod. 

KDY
JDU

Vstupné: 60 Kč

PÁLENÍ ČARODĚJNIC PRO DĚTI A DOSPĚLÉ
15.00 – 18.00 / ČARODĚJNÁ ZÁBAVA PRO DĚTI: Ukrutná 
protahovaná těla a mysli, děsivá závodní klání, Fintivý a módní 
salon pro zkrášlení malých čarodějek a čarodějů, stezka odvahy, 
dětský koutek a balónky – všechny úspěšné absolventky a všichni 
úspěšní absolventi soutěží dostanou špekáček a pití zdarma. 
17.00 – dětský ohníček na opékání špekáčků
19.00 – hlavní vatra během prvních tónů koncertu
19.00 – 22.00 / PEKELNĚ DOBRÉ KONCERTY PRO 
DOSPĚLÉ: ZIMOUR, VILÉM ČOK & BYPASS 
14.00 – 24.00 / KOUZELNÉ OBČERSTVENÍ PRO VŠECHNY: 
nealko pro nezletilé, omamně dobrá piva pro zletilé, špekáčky 
+ grilovačka a další speciality od restaurace u Fidela.
Programem provází MARTIN HRUŠKA.
KAM JDU: Líšeňská rokle a pasáž u Líšeňského centra 
obchodu a služeb (pod zastávkou osmičky Masarova)

PONDĚLÍ 30. DUBNA 
14.00 – 24.00 hod.

KDY
JDU

Vstup zdarma



tel.: 544  210 118
mobil: 603 486 467

info@lekhornik.cz

LÉKÁRNA POD KLAJDOVKOU

Dovoz inkont inenèních pomùcek

domluvíme se
na termínu

dodání

rozvezeme
po Líšni a okolí

zdarma

dodáme 
diskrétnì

Pro vaše domácí mazlíèky odèervovací tablety od 59 Kè
a repelentní pipety od 89 Kè.

Prode j  nápo jù  „U pavouka“
Velký výběr alko a nealko nápojů. Stáčená vína, značková a ročníková.

Na objednávku sudové pivo od 10 litrů.
Zaveden prodej pivních speciálů a Pivrncovy kosmetiky.
Trnkova 15, Stará Líšeň, tel.: 728 245 932 v otevírací době

Po–Čt 14–20 hod., Pá–So 9–12 a 14–20 hod.
Od 1. 1. 2016: Ne – zavřeno.

inzerce

CENA 199.000 Kč
 tel. 774 111 662, info@inex-brno.cz

PRODEJ GARÁŽOVÝCH STÁNÍ
                                                   NA UL. CHMELNICE

Na nový vůz FABIA má teď každý!

Pořiďte si akční model ŠKODA FABIA TRUMF s klimatizací,
koženým volantem, rádiem Blues a další bohatou výbavou,
včetně 5leté záruky. Neváhejte a navštivte nás!

TEĎ NA TO MÁTE
NABÍDKA, KTERÉ PROPADNE KAŽDÝ

www.tednatomam.cz 

Zvýhodnění se skládá z akčního modelu TRUMF, TRADE IN Bonusu, ŠKODA Bonusu
v rámci nancování se ŠKODA Financial Services a paketu Mobilita Plus.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AUTOCENTRUM K.E.I.
Žarošická 21, Brno-Vinohrady
Tel.: 518 700 000
www.kei-autocentrum.cz

199 900 Kč  

Cena od

*ilustrační foto

Kombinovaná spotřeba a emise 
CO2 vozu ŠKODA FABIA:
4,4–4,9 l/100 km, 101–111 g/km

79 000 Kč  

zvýhodnění

až

Inzerci do Líšeňských novin přijímá:
Tiskárna SETTRONIC, Bubeníčkova 30, Brno
tel.: 548 538 528, 603 588 964, e-mail: info@settronic.cz

provozní doba: Po–Čt 8.00–15.00, Pá 8.00–12.00
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Vstupné dobrovolné



inzerce

NOVINKA – TEST PRODEJNOSTI NEMOVITOSTÍ

Odhad prodejní ceny Vaší nemovitosti 
 ZDARMA 
 Volejte: 777 895 878

nebo si o něj napište na: r.orel@seznam.cz
www.romanorel.cz

Odhad prodejní ceny Vaší nemovitosti 

Volejte: 777 895 878

nebo si o něj napište na: 

 ELEKTRIKÁŘ: montáž, opravy, revize – vč. so a ne. Tel.: 777 019 667.

 MALBY 14 Kč/m2, nátěry dveří 350 Kč/ks, radiátorů, oken, rýn, 
střech, fasád., ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, 606 469 316, 
547 225 340, www.maliribrno-horak.cz, platba hotově = SLEVA 250 Kč

 Hledám byt v Židenicích. T: 739 412 722.

 MONTÁŽE A OPRAVY SPOLEČNÝCH A INDIVIDUÁLNÍCH TV 
ANTÉN, SATELITŮ A TV ROZVODŮ, MĚŘENÍ TV, SAT SIGNÁLŮ, 
DODÁVKY NA KLÍČ. Kučka-Menčik, Popelákova 21, Líšeň.
Tel. 602 536 866, 603 443 626, e-mail: frantisek.kucka@volny.cz.

 Sháníme chatu či chalupu, i mimo Brno. T: 732 244 460.

 Med od VČELAŘKY, 150 Kč – 950 g, Líšeň, Strnadova 10, telefon 
608 967 345, www.drapelova.cz.

 KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ, dvířka, skříňky
a pracovní desky na míru. www.vrbakuchyne.cz. Vrba 603 438 707.

 Malířské a natěračské práce. Cena dle dohody. Tel.: 736 661 644.

 OPRAVY TELEVIZORŮ, LCD monitorů, Hi-Fi věží a jiné domácí 
elektroniky. Rychle, levně a kdykoliv. Ing. Miloslav Hánečka,
Herbenova 8, Stará Líšeň. Tel.: 544 217 106, mob.: 723 624 643.

 Cykloservis, Zikova 34 (výměník), po–čt od 13 h. Tel.: 603 320 332.
 Nabízím pronájem garáže, ul. Zikova, 15.000 Kč/rok. Tel. 736 682 934.
 Koupím udržovaný RD do 7 mil. Kč, tel. 704 166 253.
 Poptáváme dlouhodobý pronájem rodinného domu, s případ-

nou možnosti následného odkupu nemovitosti. Není ale podmín-
kou. Minimální velikost 4+kk, menší zahrádka, garáž nebo parkování 
před domem. Pronajem max. do 20.000 tis., odkup do 5 mil. V přípa-
dě zajmu můžeme nabídnout půdní byt 3+1 v Černých Polích s před-
placeným nájmem + doplatek. Jsme přímí zájemci. Tel. 774 771 135.

 PRO BABIČKU HLEDÁME MENŠÍ BYT 1+kk nebo 2+kk v Brně.
Hotovost. Tel. 739 586 722.

 MLADÁ RODINA KOUPÍ BYT 3+1 A VĚTŠÍ NA VINOHRADECH. 
Cenu respektujeme. Prosím, nabídněte! T: 602 185 147.

 Hledáme chalupu nebo chatu k odpočinku do 50 km od Brna. 
Tel. 602 102 038.

 Vyměním OB 3+1, 65 m2 za větší 3+1 nebo 4+1. Tel. 607 849 202.

od 19 200 Kč do 21 700 Kč
od 25 000 Kč do 27 600 Kč 

pokladní / prodavač

zástupce vedoucího

KontaKtujte nás:   
na emailu nabor@penny.cz nebo  
na tel.: 724 721 862 • www.penny.cz

penny 
Brno Šlapanice

naše penny teď může

 Být i vaŠe penny!

 
připojte se k nám.

V PENNY se spolu vždycky domluvíme, 
aby podmínky vyhovovaly i vám.
Nabízíme například tyto nadstandardní  
zaměstnanecké výhody:

• 5 týdnů dovolené 
• Stravenky v hodnotě 80 Kč
• Penzijní připojištění
• Benefitní  cafeterie

otevíráme
novou prodejnu 

ve Šlapanicích

REKONSTRUKCE 
bytových jader, 

koupelen a topení 

Poradenství, návrh, 
realizace na klíč

+420 513 034 551            +420 704 458 187            info@tzbcentrum.cz

www.tzbcentrum.cz
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Sport

Badminton a miniton v Líšni

Badminton zná skoro každý. Většina 
z nás se s ním setkala někde na letní 

dovolené. Ale badminton je především ha-
lový sport. V městské části Brno-Líšeň 
vznikla v roce 2016 krásná badmintonová 
hala se šesti kurty. Jako svůj domovský 
stánek si halu zvolil badmintonový oddíl 
SKP Kometa Brno RS badminton. Jedná se 
o jeden z největších a nejúspěšnějších klu-
bů jihomoravské oblasti, k jehož největším 
úspěchům patří účast v 1. celostátní lize 
badmintonu v letech 2014–2015. V součas-
né době má klub 4 týmy dospělých, které 
hrají soutěže od páté až po druhou nejvyš-
ší soutěž.

Klub má také dlouholetou tradici 
v práci s mládeží a od loňského září se vě-
nuje i těm úplně nejmenším. Pro ně jsou to 
většinou první krůčky s raketou. A proto-
že jsou tito mladí hráči ve věku 5–9 let 
menší než síť a raketa jim občas svojí dél-
kou způsobuje nemalé trable, zaměřili 
jsme se na celosvětový model přípravy 
těchto nejmenších a ten „velký“ badmin-
ton se pro ně změnil na MINITON. Pod-
statou minitonu je úprava velikosti hřiště 
a parametrů hry tak, aby co nejvíce odpo-
vídala fyzickým schopnostem malých dětí. 

Hraje se přes sníženou síť (130 cm), na zmen-
šeném hřišti (zpravidla deblová polovina 
kurtu zkrácená o zadní část), set do 11 bodů. 
V zahraničí (Španělsko, Dánsko aj.) se osvěd-
čil a již řadu let v různých formách úspěšně 
funguje model tzv. minibadmintonu, který 
rozvíjí správné návyky. Obdobnou formu 
„přizpůsobení sportu dětem“ úspěšně využí-
vají téměř všechny sporty.

Proč hrát minibadminton? K úvodnímu 
vysvětlení nám poslouží konkrétní příklad. 
Bude-li dítě, které měří 135–140 cm nuce- 
no hrát kraťas na síti ve standardní výšce 
155 cm, bude muset vždy ruku s raketou 
zdvihat nad hlavu směrem vzhůru. Až vyros-
te, bude ale hrát kraťasy zhruba ve výši ra-
men, možná i níže. V takovém případě se 
bude v mládí a v dospělosti učit dvě zcela 
rozdílné techniky. Naproti tomu, když se síť 
pro malé děti sníží, přiblíží se podmínky hry 
těm, jaké hráče čekají v dospělosti. V obou 
případech bude hrát kraťasy ve výši ramen 
a v mládí i v dospělosti tak bude rozvíjet tutéž 
techniku. Hlavním mottem v této kategorii 
je „hravě a zábavně“, děti musí badminton 
především bavit.

Naši kvalifikovaní trenéři se již zúčastni-
li několika školení a i brněnského worksho-

pu, který pořádala Martina Bernaciková 
z FSpS a postupně se k tréninku našich nej-
menších přidávají další hráči a trenéři.

V sobotu 21. 4. 2018 se uskuteční náš 
turnaj „Komeťácký péřáček“. Nás moc po-
těšilo, že byl vybrán do série obdobných 
turnajů v minitonu, které zvolil Český 
badmintonový svaz jako pilotní pro svůj 
projekt. Pokud tedy máte doma malého 
šampiona nebo jen kluka či děvče, kteří by 
si chtěli tento krásný sport vyzkoušet, tak 
přijďte za námi. Po celé září 2018 budeme 
pořádat nábor do našeho oddílu, a to vždy 
ve středu od 17.00 do 18.00 hod. v naší ha-
le. www.badmintonlisen.cz.
Na shledanou při sportovním setkání se za Kometu těší

Martin Svoboda, www.kometabadec.cz

Rozlosování soutěží – SK Líšeň – Ročník 2017/2018 – Jaro
Datum Přípravka st. 

U-11 A, sk. A
Přípravka st. 
U-11 B, sk. B

Přípravka st. 
U-10 A, sk. C

Přípravka st. 
U-10 B, sk. D

Přípravka ml. 
U-9 A, sk. A

Přípravka ml. 
U-9 B, sk. B

Přípravka ml. 
U-8 A, sk. C

Přípravka ml. 
U-8 B, sk. D

So 14. 4. Bosonohy 10.00 D Soběšice „B“ 11.30 D Kohoutovice 10.30 D Soběšice 12.00 D
Ne 15. 4. Žebětín 10.00 D Soběšice 11.30 D Žebětín 10.30 D Kohoutovice 12.00 D
Pá 20. 4. Bystrc „C“ 16.00 V Jundrov 17.00 V Svratka 16.30 V Svratka 16.30 V
So 21. 4. Medlánky 9.00 V Lokomotiva „B“ 16.00 V
Ne 22. 4. Bosonohy 10.30 V Lelekovice 11.30 V
So 28. 4. Slovan 9.30 D Tuřany 11.00 D Medlánky 10.00 D Slatina 11.30 D
Ne 29. 4. Sparta 10.00 D MS 11.30 D Sparta 10.30 D Bosonohy 12.00 D
Út 1. 5. Bohunice 9.00 V
St 2. 5. Řícmanice 17.30 V
Pá 4. 5. Start 17.15 V Start „B“ 16.00 V Svratka „D“ 16.00 V ČAFC 17.45 V Slatina 16.00 V Chrlice 17.30 V
So 5. 5. Svratka 13.00 V MS 10.45 V
So 12. 5. Svratka „C“ 9.30 D Obřany „B“ 11.00 D Slovan 10.00 D Lokomotiva 11.30 D
Ne 13. 5. Bystrc 10.00 D Svratka 11.30 D St. Lískovec 10.30 D Chrlice 12.00 D
Pá 18. 5. Medlánky 16.00 V Bystrc „B“ 16.00 V Obřany 17.30 V Bystrc 17.15 V
So 19. 5. Obřany 9.30 V St. Lískovec 10.00 V Medlánky 9.00 V volno
So 26. 5. Bílovice 9.30 D MCV 11.00 D Bílovice 10.00 D Bohunice 11.30 D
Ne 27. 5. Kohoutovice 10.00 D St. Lískovec 11.30 D Start 10.30 D Bystrc 12.00 D
Út 29. 5. Zbrojovka – dívky 17.00 V ČAFC „B“ 17.00 V
St 30. 5. Tuřany 16.45 V
Pá 1. 6. ČAFC 16.00 V Slatina 16.30 V Řečkovice 16.00 V Chrlice 17.30 V MCV 16.30 V Start 16.00 V
Ne 3. 6. Kohoutovice 10.00 V
St 6. 6. Kohoutovice 17.00 D
Pá 8. 6. Zbrojovka 17.00 V N. Lískovec 17.00 V Svratka 16.30 V
So 9. 6. Svratka 14.30 V Řečkovice 11.00 D
Ne 10. 6. Kohoutovice 10.00 D Zbrojovka 11.00 D

Přípravka JmKFS: So 7. 4. Venku: Rajhrad, So 21. 4. Venku: 1. SC Znojmo, So 28. 4. Doma: 13.00–15.00 Krumlov, ČAFC, So 12. 5. Doma: 13.00–15.00 Podluží, Hustopeče,
So 26. 5. Venku: Zbrojovka, So 2. 6. Venku: Sparta.
Juniorky 10+1: Ne 18. 3. Olomouc V; So 24. 3. Zbrojovka 10.00 D UT; So 31. 3. Heršpice 15.00 V; So 7. 4. Ostrava 10.00 D hř. Mokrá; So 14. 4. Vítkovice 10.15 V hř. Poruba;
So 21. 4. Olomouc 14.00 D hř. Jundrov; So 28. 4.; Zbrojovka 10.00 V hř. TCM; So 5. 5. Heršpice 15.00 D hř. Jundrov; So 12. 5. Ostrava 11.00 V; So 19. 5. Vítkovice 16.00 D hř. Jundrov.
Minipřípravky U-7 (A, B): So 14. 4. A-Bosonohy 13.00 D, B-Svratka 14.00 D; Pá 20. 4. A-Sparta 16.00 V, B-Bosonohy 16.00 V; Pá 27. 4. A-Lokomotiva 16.00 D, B-Sparta 17.00 D;
Čt 3. 5. B-MCV 16.30 V; Pá 4. 5. A-Chrlice 16.15 V; So 5. 5. B-Lokomotiva 16.30 V; Ne 13. 5. A-volno, B-Chrlice 13.00 D; Út 15. 5. A-MCV 17.00 D, B-Kohoutovice 16.30 V;
Pá 18. 5. A-Start 16.00 V, B-volno; Pá 25. 5. A-Slatina 16.30 D, B-Start 17.30 D; Čt 31. 5. A-Kohoutovice 17.30 V; Pá 1. 6. B-Slatina 17.30 V;
So 9. 6. A-Líšeň 7B 12.00 V, B-Líšeň 7A 12.00 D.
Juniorky 5+1, turnaj: Ne 8. 4. Vlkoš od 9.30 V; So 26. 5. Doma 13.00–17.00 hř. Jundrov; Ne 3. 6. Hodonín 10.00–14.00 V; 


